
 

 
 

2021-ben a Kanadai Presbiteriánus Egyház elfogadta a különbizottság zárójelentését a 2021. évi 1. és 2. számú 

petícióra vonatkozóan. A jelentés olyan személyek történeteire épül, akik megosztották tapasztalataikat egyháztagok 

rasszista és marginalizálós cselekedetei, szavai és viszonyulásaik által okozott sérelmekről. Az egyház által okozott 

sérelmek elismeréseként, a gyógyulás támogatása érdekében egy alap áll rendelkezésre a tanácsadás vagy 

pszichoterápia pénzügyi finanszírozására. 

 

Mire szolgál ez az alap? 
 
Ez az alap pszichoterápia vagy tanácsadás támogatására nyújt pénzügyi segítséget azok számára, akik a Kanadai 

Presbiteriánus Egyházon belül rasszizmus és marginalizáció áldozatai. Ez a pénzügyi támogatás számos terápiás 

lehetőséghez felhasználható. Kérelem nyújtható be A) korábbi tanácsadással vagy pszichoterápiás foglalkozásokkal 

kapcsolatban felmerült költségek megtérítésére és/vagy B) folyamatban lévő vagy új tanácsadás vagy pszichoterápiás 

foglalkozások költségeinek fedezésére. 

 

Ki jogosult támogatásra? 
 
Azon személyek jogosultak pénzügyi támogatásra, akik a Kanadai Presbiteriánus Egyházon belül rasszizmus és 

marginalizáció áltozatai. E támogatásról érdeklődőket arra kérjük, mondják el történetüket, és írják le, hogyan élték 

meg a sérelmeket a Kanadai Presbiteriánus Egyházban, és ez milyen negatív módon hatott rájuk. 

 

Kik bírálják el a támogatási kérelmeket? 
A kérelmeket egy kis méretű bizottság azonnal megvizsgálja. A kérelem benyújtására nincs éves vagy negyedéves 

határidő. Minden kérelmet szigorúan bizalmasan kezelünk. A felülvizsgáló bizottság az Igazságügyi  Jogokért  felelős 

társtitkár tagjaiból, azaz a főtitkárból, az Élet és Misszió osztályának vezetőjéből és a közgyűlés főjegyzőjéből áll. A 

felülvizsgáló bizottság munkája bizalmas. A háromfős felülvizsgálati bizottsággal csakis a legfontosabb részleteket 

osztja meg az a személy, akitől a támogatásra való kérelem érkezett. A a támogatásra való jelentkezéskor a folyamattal 

és annak összetételével kapcsolatos kérdéseket a bizottság bármelyik tagjának lehet feltenni.  

 

Mit tehetnek azok, akik támogatást ígényelnek az alapról, de nem szívesen fordulnak közvetlenül az egyház  

irodájához? 
 
Azon személyek, akik sérelmet szenvedtek a gyülekezetben, vonakodhatnak kapcsolatba lépni a központi egyház 

irodáival. Ilyen esetekben az egyének dönthetnek úgy, hogy egy megbízható személyt kérnek meg arra, hogy 

nevükben felvegye a kapcsolatot a vizsgáló bizottság egyik tagjával annak érdekben, hogy további információkat 

kérjen a folyamatról. Megbízható harmadik fél lehet családtag, barát, lelkész, gyülekezeti tag vagy mentális 

egészségügyi szakember. A felülvizsgáló bizottság nem várja el a harmadik féltől, hogy felfedje annak a személynek 

a nevét, aki felkérte őt, hogy érdeklődjön az alapról. 

 

Hogyan lehet a kérelmet benyújtani? 
 
A támogatással kapcsolatban érdeklődő, vagy támogatást igénylő személyek felhívhatják az 1-800-619-7301 

telefonszámot, és beszélhetnek a következő személyekkel: 
 
- Dr. Allyson Car (az Igazságügyi Jogokért  felelős titkár)  a 322-es melléken; 

- Ian Ross-McDonald lelkész (főtitkár, Élet és Misszió osztály) a 289-es melléken; 

- Victor Kim lelkész (a közgyűlés főjegyzője,)  a 227-es mellék. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 
VÁLASZ AZ EGYHÁZBAN TÖRTÉNT RASZSZISTA ÉS MARGINALIZÁLÓ CSELEKEDETEK, 

SZAVAK ÉS HOZZÁÁLLÁSOK ÁLTAL OKOZOTT SÉRELMEKRE 
 
Háttér 
 
2021-ben a Kanadai Presbiteriánus Egyház elfogadta a Speciális Bizottság jelentését a 2021. évi 1. és 2. számú 

petícióról. A jelentés olyan emberek történeteire épül, akik megosztották tapasztalataikat a Kanadai Presbiteriánus 

Egyházban történt rasszista és marginalizáló cselekedetek, szavak és viselkedések által okozott sérelmekről. Az 

egyház által okozott sérelmek elismeréseként, a gyógyulás támogatása érdekében egy alap áll rendelkezésre a 

tanácsadáshoz vagy pszichoterápiához való hozzáférés pénzügyi támogatására. Ez a dokumentum információkat 

tartalmaz azzal kapcsolatban, hogy ki jogosult támogatásra, és hogy hogyan kezelik ezt az az alapot. 

 

Ha erről a pénzügyi alapról szeretne érdeklődni, vagy ez ügyben pénzügyi segítséget kér, telefonon vagy e-mailben 

felveheti a kapcsolatot a bíráló bizottság bármely tagjával.  
 
- Dr. Allyson Carr, Igazságügyi Minisztérium társtitkára: acarr@presbyterian.ca, 1-800-619-7301, 

(ideiglenesen) a 322-es melléken 

- Victor Kim lelkész, a Presbiteriánus Egyház és a Zsinat főjegyzője: vkim@presbyterian.ca, 1-800-619-7301, 

a 227-es melléken, 

- Ian Ross-McDonald lelkész, főtitkár, Élet és Misszió hívatala: imcdonald@presbyterian.ca, 1-800-619-7301 

a 289-es melléken. 
 
 

GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK  
 
Mire szolgál ez az alap? 
 
Az alap pénzügyi segítséget nyújt pszichoterápia vagy tanácsadás támogatására azok számára, akik a Kanadai 

Presbiteriánus Egyházban valami módon rasszista és marginalizáló megnyilvánulások miatt sérelmeket hordoznak, 

melyek még mindíg negatív módon hatnak rájuk. A sérelmek vonatkozhatnak a Kanadai Presbiteriánus Egyházon 

belül ért sérelmekre, melyek gyülekezeti szolgálatokkal, egyházi bíróságokkal, főiskolákkal, táborokkal, 

lelkigyakorlati központokkal, vagy más, a felekezetek programjaival kapcsolatos. Bizonyos esetekben előfordulhat, 

hogy a sérelem nem a Kanadai Presbiteriánus Egyház tulajdonában lévő templomban vagy épületben történt, hanem 

a Kanadai Presbiteriánus Egyház alkalmazottja, önkéntese, tagja vagy híve követte el. 

 

Kérelmek benyújthatók: 
 
- korábbi tanácsadással vagy pszichoterápiás foglalkozásokkal kapcsolatban felmerült költségek 

megtérítésére, és/vagy 

- folyamatban lévő tanácsadás vagy pszichoterápiás foglalkozások költségeinek fedezésére. 

 

Az ezen az alapon keresztül nyújtott pénzügyi támogatás számos terápiás lehetőséghez felhasználható. A tanácsadásra 

szánt pénzt azonban csak olyan terapeuták használhatják fel, akik a tartományilag szabályozott szabályok szerint 

főiskolai szakképzettséggel rendelkeznek. 

 

Ki jogosult támogatásra? 
 
Mindazok a személyek, akik rasszista és marginalizáló megnyilvánulások miatt sérelmeket szenvedtek az egyházban, 

az itt felsorolt lelkigondozói támogatásra jogosultak. E támogatással kapcsolatosan érdeklődő egyéneket arra kérjük, 

hogy röviden mondják el történetüket, s hogy a gyülekezetben tett cselekedetek, szavak és hozzáállások milyen negatív 

módon hatottak rájuk. 

 

Milyen szintű lelkigondozói támogatás áll rendelkezésre? 
 
A kérelmek a jelentkezők igényeitől függően változnak. Az alapokról érdeklődőknek figyelembe kell venniük annak 

a szakembernek az óradíját, akivel dolgozni szeretnének, és hogy várhatóan hány lelkigondozói foglalkozásra lesz 

szükségük. 

 

Ki bírálja el a támogatási kérelmeket? 
 
A kérelmeket egy kis méretű bizottság azonnal megvizsgálja. A kérelem benyújtására nincs éves vagy negyedéves 

határidő. Minden kérelmet szigorúan bizalmasan kezelünk. A felülvizsgáló bizottság az igazságügyi jogokért felelős 

társtitkárból, a főtitkárból, az Élet és Misszió Ügynökségből és a közgyűlés főjegyzőjéből áll. A felülvizsgáló bizottság 



  

 
munkája bizalmas. A kéréseket vizsgáló  bizottsággal csakis a releváns részleteket osztja meg az a személy, akihez az 

eredeti kérelem érkezett. A folyamattal és annak összetételével kapcsolatos kérdéseket a bizottság bármelyik tagjának 

fel lehet tenni a támogatásra való jelentkezés megbeszélésekor. 

 

 

Mit tehetnek azok, akik érdeklődni szeretnének az alapról, de nem szívesen fordulnak közvetlenül a felekezet 

irodáihoz? 
 
Azon személyek, akik sérelmet szenvedtek a gyülekezetben, vonakodhatnak kapcsolatba lépni az egyház országos 

irodájával. Ilyen esetekben az egyének dönthetnek úgy, hogy egy megbízható személyt kérnek meg arra, hogy 

nevükben vegye fel a kapcsolatot a felülvizsgáló bizottság egyik tagjával annak érdekében, hogy további 

információkat kérjen a folyamatról. E megbízott harmadik fél lehet családtag, barát, lelkész, gyülekezeti tag vagy 

mentális egészségügyi szakember. A felülvizsgáló bizottság nem várja el a harmadik féltől, hogy fedje fel annak a 

személynek a nevét, aki őt felkérte, hogy érdeklődjön az alapról.  

 

Milyen információkat kell megadniuk az egyéneknek, amikor támogatást kérnek? 
 
A nyilvánosságra hozott információ mennyisége a támogatási kérelmet benyújtó egyén saját belátására van bízva. A 

jelentkezési beszélgetések általában a következőkre terjednek ki: 
 
- Az elszenvedett sérelem általános leírása és a tanácsadói vagy pszichoterápiás segítség kérésének oka. A 

sérelem leírásának tartalmaznia kell egy beszámolót arról, hogy az események milyen hatással voltak az 

egyénre. Előfordulhat, hogy nem szükséges nyilvánosságra hozni más érintett felek nevét vagy azonosító 

adatait; 

- Az igényelt támogatás összege; és 

- A támogatás felhasználásának általános terve. Ez általában magában foglalja annak a szakembernek az 

óradíját, akivel a segítséget kérő személy dolgozni kíván, és annak a becslését, hogy milyen gyakran tervezi 

felkeresni az általa választott tanácsadót/pszichoterapeutát, hogy a gyógyulás ezen részén dolgozzon. 

 

A hallott információkat bizalmasan kezeljük és felhasználjuk arra nézve, hogy megvizsgáljuk az egyházban fellépő 

rasszizmus és a marginalizálódás csökkentésének módjait, és kezeljük ezek hatásait. 

 

Ahhoz, hogy az egyén e támogatást megkaphassa, ehhez előzetesen szükséges-e az, hogy előtte  panaszt emeljen 

valamelyik gyülekezetnél? 
 
Nem. Ez a program elkülönül a Kanadai Presbiteriánus Egyház zaklatási ügyekre vonatkozó előírásaitól.  

 

Kérhetnek-e támogatást azok az egyének, akik még nem rendelkeznek tanácsadóval? 
 
Igen. A pénzügyi támogatás ígénylése fenntartható a tanácsadás megkezdéséig. 
 
 


